



NUEVO GIRO E.U. EN APOYO PAZ EN C.A.

(Información en página 7)

7 terroristas muertos en choques

(Información en página 4)



PRIMERA PIEDRA PARA CONSTRUIR ESCUELA SANTA CATALINA

A un costo de dos millones de colones será construida la Escuela Santa Catalina en el Barrio San Jacinto de esta capital. Esta obra, se dijo, será posible por el esfuerzo y gestiones de Cruz Roja Salvadoreña con la Cruz Roja de la República Federal de Alemania, que aportó los

fondos para la obra que se espera esté concluida en 1988. La primera piedra fue colocada por autoridades de Cruz Roja Salvadoreña ante la presencia de profesores, alumnos y padres de familia del centro educativo que fue destruido por el terremoto del 10 de octubre de 1986 y en el cual murieron 42 alumnas.